



一件衣服出来

宁波服装企业告诉您



展馆里的旗袍秀表演。

中国男装高峰论坛昨在甬“论剑” 服装产业突破口： 智能制造+文化先行

目前，世界时尚产业由“铁三角”组成，即法国、意大利和美国。有人说，中国未来在世界时尚产业最有可能把“铁三角”变成“四边形”格局。

我们如何实现华丽转身？昨天下午，在宁波举行的第二届中国男装高峰论坛上，来自全国各地的专家学者就未来服装产业的走势进行了深入探讨。智能制造+文化先行成为业内的共识。

服装行业肩负“三品”使命

“宁波这20年服装业的发展，也是中国服装产业发展20年的缩影。”中国纺织工业联合会副会长、中国服装协会常务副会长陈大鹏说，过去20年我们构建起了全世界最大的纺织服装产业体系，积累了非常丰厚的产业资源，成长起一大批优秀的企业、优秀的品牌、优秀的企业家。

为此，昨天中国纺织工业联合会特别授予宁波市为首个“中国纺织服装产业可持续发展创新示范

城市”，为“宁波装”下一步发展增添全新的动力。

工信部消费品司司长高延敏表示，当前服装行业肩负的使命感，能积极推进“三品战略”建设，即增品种、提品质、创品牌。比如，如何让消费者认可你的产品，不仅仅要考虑面料，在设计舒适性方面也要做一些探索，还要跟国际大品牌对标，用高端的标准、最严的标准，把最高端的品牌推向国内、国际市场。

智能制造是大势所趋

“现在服装产业进一步发展主要动因有：消费结构的转型（即个性化、时尚化、多印花、网络化），制造成本的上升，商业模式的转型，供给侧改革的要求，智能时代的时尚科技要求。”中国服装协会专家委员会委员、东华大学闻力生教授认为，今后服装行业的制造

模式，将向精益制造、网络制造、绿色制造和智能制造等方向转变。

服装企业如何进行智能制造呢？闻力生教授还建议，抓“四个延伸”，即抓企业信息化的延伸；网络化的延伸；自动化的延伸；定制化的延伸。“四个延伸”的结果必然带来智能制造。

文化先行获得价值认同

“今天消费者所主导的商业模式，已变成了消费者需求拉动后台供应链、制造、生产和所有环节，但很多企业并没有把消费者放在整个制造供应链的前端。”优他国际品牌投资管理有限公司首席执行官杨大筠说，“因此管理体系必须变。现在卖的是价值观和理念。”

北京依文集团首席执行官张挺认为，品牌是生活态度、价值主张，因此他提出了“三有主张”，

希望员工和顾客都能工作有声有色、生活有滋有味、做人有情有义。

“我们与京东等10家大型互联网公司形成VIP客户相互导流，在情人节、父亲节等特殊节日与客户互动。”张挺透露，还投资拍摄了影视剧《北京爱情故事》。大家觉得很有意思，正是因为文化先行，对价值目标的认同，让依文建立了更广的高端客户群体。

记者 陈旭钦

秋冬女装怎么穿？

服装品牌设计师来告诉您



昨日，在宁波国际会展中心2号馆，各大女装品牌纷纷亮出了自己的产品，吸引了众多市民的眼球。秋冬将至，最近女装的时尚风向标转向了哪一种风格？记者采访了多位服装设计师，她们给出了最好的解答。

主打极简与街头风格

在且可韵品牌展台上，其主打的秋冬产品都是一色系的棉毛衣物。

宁波且可韵服饰有限公司设计总监陆且丹告诉记者，目前最流行的就是“性冷淡”与“街头”风。所谓“性冷淡”，它代表服装设计中的一种

极简设计。极简与克制，是这种风格所体现出来的精髓。

“它体现在最常见的一色系穿搭上，比如裤子和上衣都是一个质地、一个色彩的穿法。”她说，比如全身黑色系的穿法就成了许多潮人的首选。

而“街头风”在今

年再次流行。“可以很明显地发现，LV广告牌上的包有了拼贴画的设计，另外英伦品牌Burberry也通过不同的设计体现了街头元素。”陆且丹表示，目前很多衣服上的拼贴、勋章类设计又重现江湖，这将引领“街头”风格的潮流。

廓形与材质趋向简约休闲

那么，这样风格的女装在廓形与材质上有怎样的变化呢？陆且丹表示，以毛衫为例，现在最流行的就是“oversize”风格，即廓形超大，与此相配的是粗针质地。

“阔腿裤依旧是流行趋势，今年阔腿裤可

能会向裙裤发展，长度也会增加，这就要求女性穿上高跟鞋把裤子撑起来。当然，这样的设计会显得很休闲简约。”陆且丹说，“此外对于针织毛衫来说，消费者喜欢在里面有一些小设计，比如之前一款产品，在局部织进了

纱线，像若隐若现的蕾丝花型设计，受到消费者的追捧。”

对于这种大廓形的剪裁设计，米多立品牌设计总监张艳霞表示，目前品牌中修身型设计比较少，更多的是H型宽松式设计，显得十分休闲、文艺。

混搭法也日渐流行

在搭配方面，陆且丹表示，现在非常流行一种“不好好穿衣服”的穿搭法。这种方法其实非常简单又富有心机，并且打破了传统一板一眼的穿衣风格。如从夏季流行至今的露肩装，微微露出一些内搭服装，或者外套拉下一只肩膀露出内搭等方

式。“就我们日常而言，可以尝试把毛衣外穿，露出领子等细节。或者通过大胆撞色的方式去进行搭配，这些都会有意想不到的效果。”陆且丹表示。

张艳霞也认为，并不是只有单色的衣服才能体现文艺的主题，多重颜色同样可以，只要这些颜色都

在一个色系，彼此接近，也不会显得特别唐突。她表示，内搭和外套的风格要相对统一，如果下衣偏向重色，那么上衣可以搭配成淡色系，这样看上去整个人会更有层次感。

记者 劳育聪
实习生 张珂
通讯员 郁俏峰



特惠游南宁，好礼送送送！

达人旅游广西越南的产品火热抢购中，达人旅游金秋钜惠：宁波直飞南宁，往返飞机舒适安心，经典行程充实有品质，镇海、北仑、奉化往返免费接送，20人以上派全陪导游服务！额外赠送价值108元的健康养生杯及越南咖啡礼包！名额有限，快来抢购吧！线路：南宁、东兴、越南下龙湾、天堂岛、河内、北海双飞7日游

发团：11月17日、12月22日
价格：1980元/人起
报名及投诉电话：87651111
QQ群：411030887
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网：www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司 (L-ZJ-CJ00079)